

外国人眼中的札幌之夏

我是来自俄罗斯的萨佐诺夫·马克西姆 (SAZONOV Maxim)，2011年8月起在札幌市担任国际交流员。

在来札幌之前，我听说了很多关于札幌的事情，实际来到札幌之后，我确实发现深受大自然眷顾的札幌与日本其他地方闷热的夏天不一样，是一处可以清凉度夏的好地方。一到夏天，札幌每天都会因为举行各式各样的庆典或节日活动而显得热闹非凡，让人感觉“每天都像在过节”。比如 YOSAKOI 拉网小调节、丁香节、太平洋国际教育音乐节等许许多多的庆典活动轮番登场。

来到札幌已经一年有余，我也亲眼见证了札幌的许多活动，今天就给大家介绍一下令人感动的札幌之夏。



札幌的夏天最让我感动的是 YOSAKOI 拉网小调节。众所周知，巴西狂欢节闻名全世界，我也认为巴西狂欢节是全世界最美妙的狂欢游行，但当我看了 YOSAKOI 拉网小调节热舞队的游行，感受了 YOSAKOI 拉网小调的热烈气氛后，我觉得这是可以与巴西狂欢节相匹敌的盛会。看着数万人热舞的身姿，听着强劲的音乐，我也不由自主想要舞动起来。我虽然不太会跳舞，但是通过舞蹈，我们可以与朋友一起准备，一起排练，一起分享同样的感动，这难道不是一件让人愉悦的事情吗？虽然准备会很辛苦，但大家一起齐心协力克服困难的话，一定可以收获很多成就感的！

对于热爱音乐的我来说，札幌真是一个让人心生欢喜的地方。一到7月，大通公园就会出现一个犹如宇宙飞船似的大型圆顶帐篷，那就意味着每年7月举行的札幌爵士乐节已经拉开帷幕了。你只要在帐篷附近散散步，就能听到帐篷传来的美妙音乐，心情也会变得愉悦。因为有世界级的大型音乐活动札幌爵士乐节和另外一大音乐盛会——太平洋国际教育音乐节的举行，札幌可谓是音乐爱好者的天堂！



还有让我惊奇的一大活动就是露天啤酒节了。对札幌来说啤酒是一种让人念念不忘的牵挂，甚至都有用札幌来冠名的啤酒，而且啤酒与北海道新鲜安全安心

的食材的搭配也是天衣无缝。到处都能看到“一边喝着啤酒，一边品着美食，一边聊着天”的札幌市民的身影，这也是札幌夏天的一道美丽风景。除了在大通公园、薄野、札幌站南广场、札幌工厂购物中心及一些宾馆等各处你都可以一边品着啤酒、一边和亲朋好友畅快聊天。为什么说感到惊奇呢，因为我是第一次看到这么大规模的露天啤酒节呀。



去年 8 月初来札幌时，我就被热爱节庆活动的札幌市民感动了。今年又被盛夏的笑脸包围，我再次深深感到札幌市民真是开朗活泼的人啊！还有一点就是札幌市民很喜欢自己的家乡，大家互相尊敬，一起享受生活、安居乐业。夜晚在热闹的大通公园散步，会有完全不认识的人

跟我打招呼，这是多么让人开心的一件事啊！

盛夏过去金秋即将到来，札幌还会有许多的节庆活动在等着大家，比如，吃吃走走游游美味的札幌“札幌美食 5 日游”、北海道美食的陈列橱“札幌秋季丰收节”、聚集全世界许多短篇电影作品的“札幌短片电影节”。大家一定要亲自来看看清爽惬意的札幌呀！

9 月的节庆活动一览可参考以下网页。

<http://www.welcome.city.sapporo.jp/event/09>